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There are no translations available.

Η AEGEE ιδρύθηκε το 1985 στο Παρίσι και αποτελεί σήμερα μία από τις μεγαλύτερες
πανευρωπαϊκές οργανώσεις φοιτητών, με 15.000 μέλη σε παραπάνω από 200
πανεπιστημιακές πόλεις σε 40 χώρες της Ευρώπης. Στόχοι της είναι η επικοινωνία και η
συνεργασία των νέων της Ευρώπης, η αύξηση της κινητικότητας και η δημιουργία
διαπροσωπικών σχέσεων και φιλίας μεταξύ τους. Περισσότερες πληροφορίες στο www .
aegee
.
upatras
.
gr
ή 
www
.
aegee
.
org
.

  

Στην Πάτρα το αντίστοιχο τοπικό παράρτημα λειτουργεί από το 1998 και έχει
πραγματοποιήσει με επιτυχία αρκετές δράσεις με τη συμμετοχή φοιτητών από όλη την
Ευρώπη, καθώς και τοπικές δράσεις με τη συμμετοχή νέων της πόλης μας.

  

Τα Θερινά Πανεπιστήμια είναι μια από τις βασικότερες δράσεις που πραγματοποιούνται
πανευρωπαϊκά κάθε χρόνο και πρόκειται για δημιουργικά δεκαπενθήμερα όπου προβάλλουν
τον πολιτισμό, την ενεργή συμμετοχή, και τις ευρωπαϊκές αξίες. Το φετινό Θερινό
Πανεπιστήμιο της AEGEE-Πάτρα πραγματοποιείται στην Πάτρ
α ,
στην 
Κουρούτα
και στη 
Ζάκυνθο
. Διαρκεί 
15 ημέρες (14-28 Ιουλίου)
, φιλοξενώντας 
35
φοιτητές από διαφορετικές χώρες της Ευρώπης και διοργανωτές 
10
φοιτητές του Πανεπιστημίου Πατρών. Το θέμα του είναι η 
Ελληνική Μυθολογία
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, οι απαρχές της και η εξέλιξή της κατά το πέρασμα των αιώνων (
www.aegee.upatras.gr/su11
). 

  

Οι φιλοξενούμενοι, εκτός από τα μαθήματα ελληνικής μυθολογίας, θα διδαχθούν τα βασικά
της ελληνικής γλώσσας, θα μάθουν παραδοσιακούς χορούς, θα δοκιμάσουν τα φαγητά μας
και τα ποτά μας και κυρίως θα κάνουν νέους φίλους. Επίσης, θα ξεναγηθούν σε όλα τα
σημαντικά αξιοθέατα της πόλης μας (Δημαρχείο, Αγ. Ανδρέας, Κάστρο, Αρχαίο Ωδείο,
Γέφυρα Ρίου-Αντιρρίου, Αρχαιολογικό Μουσείο) καθώς και στην Αρχαία Ολυμπία, στο
Κάστρο της Κυλλήνης και στη Ζάκυνθο.

  

Ευχαριστούμε, για τις ευγενικές τους χορηγίες, την αρτοβιομηχανία "Δερβίσης", τη
γαλακτοβιομηχανία "Πρώτο", την "Agrino", την "Melissa", τα supermarket "LIDL", την εταιρία
αναψυκτικών "3
E
" και την "Achaia Clauss". Επίσης ευχαριστούμε για την υποστήριξή τους το Πανεπιστήμιο
Πατρών, το Δήμο Πατρέων, την Εκκλησία της Αγίας Σοφίας και την "ΤΡΕΝΟΣΕ". Χωρίς τη
συμπαράστασή τους, η διοργάνωση δεν θα ήταν εφικτή.
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